

Не смейте обижать Чечню: Кадыров диктует федералам условия

Руководство Чеченской республики смеет диктовать финансовым властям страны свои правила игры.

Рамзан Кадыров схлестнулся с Минфином из-за федерального бюджета страны на 2017 год, который предполагает сокращение дотаций Чечне. По словам Кадырова, это неприемлемо для северокавказской республики.

Кадыров возмущен тем, что федеральная целевая программа восстановления экономики и социальной сферы Чечни до 2020 года была секвестирована, тогда как в некоторых регионах, где не было войны, бюджеты были полностью одобрены.

Чиновники Минфина попытались указать руководству Чечни на то, что республика не является особым субъектом, для которого в условиях кризиса будут сделаны бюджетные послабления.



В конфликт руководства северокавказской республики и Минфина пришлось словесно вмешаться Кремлю. Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков напомнил Кадырову, что в России сейчас идет сложный бюджетный процесс, который затронул все без исключения субъекты РФ.

Песков ушел от ответа, смогут ли публичные заявления Кадырова повлиять на конечную верстку федерального бюджета на 2017 год. Представитель Кремля пространно сообщил, что это вопрос интересов не одного субъекта, это вопрос общего бюджета страны.

"Это достаточно сложная субстанция, где должны приниматься во внимание все аспекты, что, собственно, и будет происходить в Государственной думе", - сказал Дмитрий Песков.

Ранее в октябре Госдума новоизбранного созыва приняла в первом чтении поправки в федеральный бюджет на 2016 год. Дефицит бюджета возрос на 674 миллиарда рублей - до 3,0 триллионов рублей (это 3,7 процента ВВП). Резкий скачок бюджетного дефицита связан с увеличением оборонных расходов.

По всем основным расходным статьям финансовые средства урезаны. Сильнее всего сокращены расходы на развитие экономики. Также уменьшены траты на безопасность, образование, здравоохранение. Читайте подробнее: [Бюджет-2016. Дефицит во имя обороны](#)

Чечня в ходит в топ самых дотационных субъектов РФ. По данным Минфина, в 2014 году 81,6% бюджета Чечни составили поступления из федерального бюджета. С 2007 по 2015 год (девять лет правления Рамзана Кадырова) Чечня получила из федерального бюджета в виде субсидий, субвенций и дотаций в совокупности 539 млрд рублей. Читайте ранее на БАБРе: [Кавказ прокормит Россию](#)



Фото: [ria.ru](#), ТВ Центр

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 15780 02.11.2016, 17:02
👍 1040

URL: <https://babr24.com/?ADE=151540> Bytes: 2733 / 2329 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)